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あやかさんの学級では，一輪車で遊ぶことがはやっています。

⑴ あやかさんは，一輪車の高さを調節しています。

一輪車のちょうどよい高さは，地面からおへそのところまでと言われて

います。サドルの高さを調節すると，下の図の ア の長さが 20 cmになり

ました。

一輪車のタイヤの半径は 25 cmです。

地面からあやかさんのおへそまでの高さは何cmですか。答えを書き

ましょう。
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⑵ あやかさんは，タイヤを1回転させるごとに，一輪車がどのくらい

進むかを知りたいと思い，一輪車のタイヤの回転数と進んだ長さを調べて，

下の表にまとめました。

タイヤの回転数（回転） 1 2 3 4

進んだ長さ（cm） 157 314 471 628

一輪車のタイヤの回転数と進んだ長さ

あやかさんは，この表を見て，進んだ長さはタイヤの回転数に比例する

ことに気づきました。このことを使って，一輪車で運動場のトラック 1周の

長さを求めることにしました。

トラックを 1周すると，タイヤはちょうど 120回転しました。

トラック 1周の長さを求める式を，次の １ から ４ までの中から 1つ

選んで，その番号を書きましょう。

１ 157× 120

２ 314× 120

３ 120× 3.14

４ 157× 3.14
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⑶ あやかさんは，学級の男子と女子ではどちらのほうが一輪車に乗れるかを

調べてみようと思い，下のような男女別の表にまとめました。

20812女子

合計乗れない乗れる

男子 9 6 15

一輪車に乗れる人調べ
（人)

上の表を見て，あやかさんは次のように言いました。

すると，この話を聞いて，たろうさんは次のように言いました。
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男子と女子それぞれで，合計の人数をもとにした乗れる人数の割合を比べ

ます。男子と女子ではどちらのほうの割合が大きいですか。

次の １ から ３ までの中から1つ選んで，その番号を書きましょう。

また，その番号を選んだわけを，言葉や式を使って書きましょう。

１ 男子のほうが乗れる人数の割合が大きい。

２ 女子のほうが乗れる人数の割合が大きい。

３ 男子と女子の乗れる人数の割合は同じ。

小算Ｂ−18


